

Tid och Mötesdatum:
Kl.18.30, 2019-11-18**Mötesgrupp, ärende:**
Styrelsemöte**Mötesplats:**
Anna Kjellman**Närvarande**

Leif Höglund, Anna Kjellman, Andreas Buhr, Hanna Palmqvist, Mats Karlsson

Frånvarande

Lars Jonsson, Olavi Hinkkanen

1. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade välkommen och öppnade mötet.

2. Justerare

Till justerare valdes Mats.

3. Föregående protokoll

Leif genomgick föregående protokoll vilket godkändes och lades till handlingarna.

4. Information**-ordförande**

Gällande frågan med "ny" kund, Leif ska maila kunden för att vi ska komma vidare.

-kassör

Ekonomin är god.

Arvodet – fördelning, styrelsen har räknat om den nya summan och fördelat ut procentuellt.

Ordförande	30%	7500
Kassör	28%	7000
Sekreterare	22%	5500
Ledamöter 3 st	9%	2250
Teknik	7%	1750
Revisorerna	4%	1000
	100%	25000

Tid och Mötesdatum:

Kl.18.30, 2019-11-18

Mötesgrupp, ärende:

Styrelsemöte

Mötesplats:

Anna Kjellman

Ansvarsförsäkring – behöver vi teckna någon sådan? Vi beslutar att vi tecknar medlemskap i lämplig förening. Leif kollar vad vi har för alternativ och tecknar sådan efter mailkontakt mellan styrelsemedlemmarna.

-sekreterare

Inget att rapportera.

-teknik

Andreas har haft kontakt med Tegab som nu har åtgärdat det mesta. Andreas ber Hanna att sammanställa vad vi betalt till Tegab.

ODF-er/skarvplaner i excel-format har vi fått från Tegab.

-webmaster/IT-support

-

5. Övriga frågor

-Vi måste hjälpas åt att förtydliga dokumentation vi har till våra medlemmar samt hur vår hemsida ser ut.

Kan vi på något sätt samarbeta med våra grannföreningar? Vi funderar...

6. Nästa möte

2020-01-13 kl 18.30 hos Leif.

Ordföranden förklarade mötet avslutat och tackade för visat intresse.